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710 Ventile Valves Vannes Seite/Page/Page

Handventile Hand valves Vannes manuelles 5
Feindosierventile Micrometering valves Vannes HP micrométriques
Pneumatische Ventile Air-operated valves Vannes pneumatiques
Hochtemperaturventile High-temperature valves Vannes à haute température
Laborventile LHP Laboratory valves LHP Vannes de laboratoire LHP
Prüfbankventile Test bench valves Vannes de bancs d’essai
Motorventile Motor-driven valves Vannes motorisées
Mehrfach-Ventilleisten Multivalve manifolds Distributeurs multivannes
ATEX-Ausführungen ATEX versions Versions ATEX

720 Fittings Fittings Raccords
HP-Verschraubungen HP connectors Raccordements HP 41
Fittings/Übergangsstücke Fittings/adapters Raccords/adaptateurs
Drehverbindungen Swivel joints Raccords tournants
Rückschlagklappen Check valves Clapets antiretour
Sicherheitsorgane Safety heads Disques de rupture et soupapes
Überströmventile Relief valves Limiteurs de pression
Filter Filters Filtres
Laborfittings LHP Laboratory fittings LHP Raccords de laboratoire LHP

730 Rohre und Schläuche Tubings and hoses Tubes et flexibles
Hochdruckrohre High-pressure tubings Tubes haute pression 61
Nippel Nipples Tubes de jonction
Hochdruckschläuche High-pressure hoses Flexibles haute pression

740 Druckbehälter Pressure vessels Enceintes
Sichtzellen Optical cells Enceintes optiques 65
Fenstereinheiten Window units Fenêtres optiques
Autoklaven Autoclaves Autoclaves

750 Druckerzeuger Pressure generators Générateurs de pression
Handspindelpressen Hand pumps Pompes manuelles 71
Elektrische Spindelpressen Motor-driven pumps Pompes électriques
Druckverstärker Pressure intensifiers Multiplicateurs de pression
Membrankompressoren Diaphragm compressors Compresseurs à membrane
Zahnradpumpen Gear pumps Pompes à engrenages
Handhebelpumpen Hand lever pumps Pompes à levier à main

760 Hochdrucksysteme HP Systems Systèmes HP
Druckprüfsysteme Pressure test systems Bancs d’essai 99
Druckerzeugersysteme Pressure-generating systems Unités générateurs de pression
Autofrettieranlagen Autofrettage systems Unités d’autofrettage
Hochdruckextraktion Supercritical extraction Extraction supercritique
Phasengleichgewichts- Phase equilibria apparatus Bancs d’équilibres de phases
apparaturen
Reaktionen und Mikronisation Reactions and micronization Réactions et micronisation
Sterilisationsanlagen Sterilization systems Unités de stérilisation

770 Zubehör Accessories Accessoires
Werkzeuge für Konus, Tools for coning, Outils pour cônes, 85
Gewinde, zum Biegen und threading, bending, filetage, cintrage, 
Nachschneiden reaming and deburring remise en état et l’ébavurer
Stromdurchführungen Electrical connectors Connections électriques
Thermoelemente +Pt100 Thermocouples +Pt100 Thermocouples +Pt100
Manometer + Druckaufnehmer Gauges + pressure transducers Manomètres + transmetteurs de pression
Anzeigegeräte Druck + Temp. Pressure + temp. indicators Indicateurs de pression + température
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710.03
VENTILE – VALVES – VANNES

Anwendungsbeispiele – Typical applications – Exemples d’application

Ersatzteile – Spare parts – Pièces de rechange

Komplette Spindeleinheit Art.-Nr. Komplette Spindeleinheit Art.-Nr.
Complete stem assembly Part No. Complete stem assembly Part No.
Ensemble tige et pointeau Référence Ensemble tige et pointeau Référence

Micro 1000 bar 1/4" + 1/8" 712.0021

Doppelkolben 1000 bar 9/16" + 3/8" 712.0070 Tripelkolben 1000 bar 9/16" 712.0075
Double piston 2000 bar 9/16" + 3/8" + 1/4" 712.0071 Triple piston 2000 bar 9/16" + 3/8" 712.0076

4000 bar 1/4" 712.0072 4000 bar 9/16" + 3/8" + 1/4" 712.0077
7000 bar 1/4" 712.0078

Spindel-Montageschlüssel – Stem assembly tool – Clé de montage du pointeau: 770.9004

Weitere Ersatzteile – Other valve spare parts – Autres pièces de rechange: 710.01

Fernbetätigung von Hand

Remote manual operation

Contrôle manuel à distance

Fernbetätigung von Hand / elektrisch

Remote manual / el. operation

Contrôle man. / él. à distance

Elektrischer Kontakt öffnet bei Sollwert,
womit sich das Hochdruckventil öffnet

Current “Off” at set pressure
whereby HP valve opens

Contact él. ouvrant à la pression de consigne
et ouvrant ainsi la vanne HP

Elektrischer Kontakt schliesst bei Sollwert,
womit sich das Hochdruckventil öffnet

Current “On” at set pressure
whereby HP valve opens

Contact él. fermant à la pression de consigne
et ouvrant ainsi la vanne HP

Elektrischer Kontakt öffnet bei Sollwert,
womit sich das Hochdruckventil schliesst

Current “Off” at set pressure
whereby HP valve closes

Contact él. ouvrant à la pression de consigne
et fermant ainsi la vanne HP

Öffnend bei Strom-
oder Druckluftausfall

“Fail Safe” opening

Ouvrant sur manque de
courant ou d’air comprimé

Schliessend bei Strom-
oder Druckluftausfall

“Fail Safe” closing

Fermant sur manque de
courant ou d’air comprimé

Schliessend bei Strom-
oder Druckluftausfall

“Fail Safe” closing

Fermant sur manque de
courant ou d’air comprimé

086926_br_sitec_8440_sitec_br  12.10.12  08:19  Seite 14

VENTILE – VALVES – VANNES 710.04

710.04
SITEC – Sieber Engineering AG, Aschbach 7
CH-8124 Maur / Zürich, Switzerland  www.sitec-hp.ch
Telefon +41 (0)44 982 20 70  Telefax +41 (0)44 982 20 79

Spezialventile – Special Valves – Vannes spéciales max. 2000 bar
Werkstoff: 1.4571  Material: AISI 316Ti  Matériau: Z6 CNDT 17.12 max. 30,000 PSI
Pneumatisch betätigte Ventile – Air operated valves – Vannes pneumatiques
Werkstoff: 1.4571 / 1.4542     Material: AISI 316Ti / 17-4 PH 400 – 10000 bar

Pneumatische Ventile mit Membranantrieb

• Alle SITEC-Hochdruckventile sind mit pneumatischem Membran-
antrieb zur Fernbetätigung erhältlich. Absolut betriebssicher.

• Um alle Sicherheitsanforderungen erfüllen zu können,
sind die pneumatischen SITEC-Ventile in 2 Schaltfunktionen
erhältlich:
NO: normal offen, mit Druckluft 6 bar schliessend. 
NC: normal geschlossen, mit Druckluft 6 bar öffnend.

• Montagewinkel zur einfachen und stabilen Befestigung. Am
Umfang des Antriebstellers beliebig positionierbar.

• Ventilkörper aus rostfreiem Stahl W.-Nr. 1.4571 oder 1.4542 für
grösste Korrosionsbeständigkeit und Verschleissfestigkeit im
Ventilsitz.

• Dicht im Einsatz mit Gasen und Flüssigkeiten.
• Entlastungsbohrungen an Rohranschlüssen und Dichtungspartie.
• Anschlüsse für Zoll- oder metrische SITEC-HP-Rohre.
• Mediumstemperatur max. 200°C, Umgebung max. 80 °C.
• Anwendungsbeispiele: siehe Katalogblatt 710.03.
• Alle Ventile sind werkstattgeprüft und kurzfristig lieferbar.
• Bei Anwendungen mit starker Beanspruchung wird der

Ventiltyp mit Wechselsitz (Typ 6) empfohlen. 

Optionen
– 3/2-Wege-Magnetventil zur Druckluftvorsteuerung.
– Visuelle oder elektrische Stellungsanzeige.
– Elektrische Stellungsanzeige mit 1 oder 2 Endkontakten.

Mikroschalter oder Induktivschalter.
– Ausführung nach Richtlinie 94/9/EG (ATEX).
– Pneumatisch betätigte Hochtemperaturventile mit Hochtempe-

raturverlängerung bis 300 °C (mit Flüssigkeitskühlung bis
450 °C).

– Verschleissarme Version mit Lippendichtung und 
Spindelbeschichtung.

Vannes pneumatiques à membrane

• Toutes les vannes HP SITEC sont livrables avec un entraînement
pneumatique pour commande à distance. Fiabilité assurée.

• Pour satisfaire toutes les exigences de sécurité, les vannes
pneumatiques sont offertes en deux fonctions d’opération:
NO: normalement ouverte, fermant sous pression d’air 6 bar.
NC: normalement fermée, ouvrant sous pression d’air 6 bar.

• Montage facile et solide avec l’équerre de fixation. Positionne-
ment variable sur la circonférence.

• Corps en acier inoxydable 1.4571 ou 1.4542 assurant une résis-
tance optimale du siège et des cônes à la corrosion et à l’usure.

• Etanches sous gaz et liquides.
• Orifices de détection de fuites.
• Raccords pour tubes HP SITEC en pouces et métriques.
• Temp. de service du fluide max. 200°C, ambiante max. 80°C.
• Exemples d’application: voir page 710.03.
• Toutes les vannes sont testées en usine et livrables à court 

terme.
• Les vannes à siège interchangeable (type 6) sont recomman-

dées pour les applications sévères.

Options
– Electrovannes 3/2 voies pour la commande de l’air.
– Indication de position visuelle ou électrique.
– Un ou deux contacts fin de course électriques. 

Contact électrique micro ou inductif.
– Version selon directive 94/9/EG (ATEX).
– Vannes pneumatiques haute température avec prolonge- 

ment jusqu’à 300°C (jusqu’à 450°C par refroidissement
liquide).

– Version à très faible usure avec joint à lèvres et pointeau
enduit.

NO

NC

Diaphragm type air-operated valves

• All SITEC high-pressure valves are available with diaphragm
type air operators for remote control. High reliability.

• To satisfy all safety requirements, the valves can be ordered
with the following air operator functions:
NO: normally open, air 6 bar to close.
NC: normally closed, air 6 bar to open.

• Easy and solid installation with mounting angle.
Variable positioning on the circumference.

• Valve body made of AISI 316Ti or 17-4 PH stainless steel for
maximum corrosion and wear resistance of seat and tubing
cones.

• Zero leakage provides high integrity and performance.
• Safety weep holes on tubing connections and packing area.
• Connections for inch or metric SITEC HP tubing.
• Fluid temperature 200°C maximum, ambient 80°C.
• Typical applications: see page 710.03.
• All valves are factory tested and available at short notice.
• For heavy duty applications the valve models with

replaceable seat (type 6) are recommended.

Options
– 3/2-way solenoid valves for remote control.
– Visual or electrical position indication.
– Position indicators with 1 or 2 electric contacts. Inductive

or microswitch.
– Version according to directive 94/9/EG (ATEX).
– Air-operated high-temperature valves with high-tempera-

ture extension up to 300°C (with fluid cooling up to 450°C).
– Low-wear version with lip seal and coated stem.

Pneumatische Ventile – Air-operated valves – Vannes pneumatiques
Werkstoffe: 1.4571 / 1.4542 Materials: AISI 316Ti / 17-4 PH 400–10 000 bar
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ATEX-Ausführungen ATEX versions Versions ATEX
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Drehverbindungen Swivel joints Raccords tournants
Rückschlagklappen Check valves Clapets antiretour
Sicherheitsorgane Safety heads Disques de rupture et soupapes
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Filter Filters Filtres
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730 Rohre und Schläuche Tubings and hoses Tubes et flexibles
Hochdruckrohre High-pressure tubings Tubes haute pression 61
Nippel Nipples Tubes de jonction
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Sichtzellen Optical cells Enceintes optiques 65
Fenstereinheiten Window units Fenêtres optiques
Autoklaven Autoclaves Autoclaves
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Druckverstärker Pressure intensifiers Multiplicateurs de pression
Membrankompressoren Diaphragm compressors Compresseurs à membrane
Zahnradpumpen Gear pumps Pompes à engrenages
Handhebelpumpen Hand lever pumps Pompes à levier à main

760 Hochdrucksysteme HP Systems Systèmes HP
Druckprüfsysteme Pressure test systems Bancs d’essai 99
Druckerzeugersysteme Pressure-generating systems Unités générateurs de pression
Autofrettieranlagen Autofrettage systems Unités d’autofrettage
Hochdruckextraktion Supercritical extraction Extraction supercritique
Phasengleichgewichts- Phase equilibria apparatus Bancs d’équilibres de phases
apparaturen
Reaktionen und Mikronisation Reactions and micronization Réactions et micronisation
Sterilisationsanlagen Sterilization systems Unités de stérilisation

770 Zubehör Accessories Accessoires
Werkzeuge für Konus, Tools for coning, Outils pour cônes, 85
Gewinde, zum Biegen und threading, bending, filetage, cintrage, 
Nachschneiden reaming and deburring remise en état et l’ébavurer
Stromdurchführungen Electrical connectors Connections électriques
Thermoelemente +Pt100 Thermocouples +Pt100 Thermocouples +Pt100
Manometer + Druckaufnehmer Gauges + pressure transducers Manomètres + transmetteurs de pression
Anzeigegeräte Druck + Temp. Pressure + temp. indicators Indicateurs de pression + température
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Telefon +41 (0)44 982 20 70  Telefax +41 (0)44 982 20 79

NO NCG1/4"

G1/4"

12
0

27
0

∅ 200
(∅ 240) ∅ 200

(∅ 240)

Montagewinkel
Mounting angle
Equerre de fixation

Antriebsdruck:
Air pressure: 5.5–6 bar
Pression d’air:

Pneum. Druck Rohr A ∅ DN ∅ Durchfluss
Antrieb

Air Pressure Tubing OD Orifice Flow
operator

Commande Pression Tube ∅ ext. Pass. Débit
pneum.

Type 1 Type 2 Type 3 Type 4 Type 5 Type 6 Type 1

Art.-Nr. Art.-Nr. Art.-Nr. Art.-Nr. Art.-Nr. Art.-Nr. Kv Cv

bar inch mm mm Part No. Part No. Part No. Part No. Part No. Part No. m3/h gal/min

400 11/16 17.5/18 12 715.1213 715.1223 715.1233 715.1243 715.1253 715.1263 2.30 2.70

11/16 17.5/18 12 715.3263 2.30 2.70
NO 1000 9/16 14.3 8 710.3113 710.3123 710.3133 710.3143 710.3153 710.3163 1.30 1.53

3/8 9.52 5 710.3213 710.3223 710.3233 710.3243 710.3253 710.3263 0.51 0.60

11/16 18.0 12 715.4263 2.30 2.70
9/16 14.3 5 710.4113 710.4123 710.4133 710.4143 710.4153 710.4163 0.51 0.60
3/8 9.52 3 710.4213 710.4223 710.4233 710.4243 710.4253 710.4263 0.14 0.17
1/4 6.35 3 710.4313 710.4323 710.4333 710.4343 710.4353 710.4363 0.14 0.17

9/16 14.3 3 710.5113 710.5123 710.5133 710.5143 710.5153 710.5163 0.14 0.17
4000 3/8 9.52 3 710.5213 710.5223 710.5233 710.5243 710.5253 710.5263 0.14 0.17

1/4 6.35 3 710.5313 710.5323 710.5333 710.5343 710.5353 710.5363 0.14 0.17

7000 1/4 6.35 1.6 710.6313 710.6323 710.6333 710.6343 710.6353 710.6363 0.04 0.05

10 000 3/8 9.52 1.6 710.7263 0.04 0.05

400 11/16 17.5/18 12 715.1214 715.1224 715.1234 715.1244 715.1254 715.1264 2.30 2.70

11/16 17.5/18 12 715.3264 2.30 2.70
NC 1000 9/16 14.3 8 710.3114 710.3124 710.3134 710.3144 710.3154 710.3164 1.30 1.53

3/8 9.52 5 710.3214 710.3224 710.3234 710.3244 710.3254 710.3264 0.51 0.60

11/16 18.0 12 715.4264 2.30 2.70
9/16 14.3 5 710.4114 710.4124 710.4134 710.4144 710.4154 710.4164 0.51 0.60
3/8 9.52 3 710.4214 710.4224 710.4234 710.4244 710.4254 710.4264 0.14 0.17
1/4 6.35 3 710.4314 710.4324 710.4334 710.4344 710.4354 710.4364 0.14 0.17

9/16 14.3 3 710.5114 710.5124 710.5134 710.5144 710.5154 710.5164 0.14 0.17
4000 3/8 9.52 3 710.5214 710.5224 710.5234 710.5244 710.5254 710.5264 0.14 0.17

1/4 6.35 3 710.5314 710.5324 710.5334 710.5344 710.5354 710.5364 0.14 0.17

7000 1/4 6.35 1.6 710.6314 710.6324 710.6334 710.6344 710.6354 710.6364 0.04 0.05

10 000 3/8 9.52 1.6 710.7264 0.04 0.05

Antivibration: Art.-Nr. ergänzen mit “-VIBRO” – Add “-VIBRO” to Part No. – Ajouter “-VIBRO” à la référence Type 2 + 6
Für metrische Rohre Art.-Nr. ergänzen mit: – For metric tubing add: – Pour tubes métriques ajouter: “-M6”, “-M10”, “-M14” + 50%

2000

2000

Normal
offen

Normally
open

Normalem.
ouverte

Normal
geschl.

Normally
closed

Normalem.
fermée

VENTILE – VALVES – VANNES

Pneumatische Ventile – Air-operated valves – Vannes pneumatiques
Werkstoffe: 1.4571 / 1.4542 Materials: AISI 316Ti / 17-4 PH 400–10 000 bar

120328_sitec_bl_710.04_neu_8440_sitec_br  11.10.12  16:51  Seite 2

VENTILE – VALVES – VANNES 750.01710.04

Pneumatische Ventile mit Doppelmembranantrieb
für reduzierten Antriebsdruck 

• Pneumatikventile mit Doppelmembranantrieben erlauben den
Betrieb mit einem Luftdruck von nur 3 bar (anstatt 6 bar).

• Alle Membranventiltypen sind auch als Doppelmembranaus-
führung erhältlich (Artikelnummer der Ventile mit Einfach-
membrane mit «-DM» ergänzen).

Optionen
– Wie bei Ventilen mit Einfachmembranantrieb erwähnt.
– Druckreduzierventil und 3/2-Wege-Magnetventil auf Antrieb

aufgebaut.

Double diaphragm air-operated valves for reduced
air pressure 

• Air-operated valves with double diaphragm air drives allow an
operation with an air pressure of only 3 bar (instead of 6 bar).

• All the valves with single diaphragm drives are also available
as double diaphragm versions (add “-DM” to the Part No. of
the valve with single diaphragm).

Options
– As mentioned in the section of the valves with single dia-

phragm drives.
– Pressure-reducing regulator and 3/2-way solenoid valve

mounted to the drive.

Vannes pneumatiques à double membrane pour
pression d’air réduite 

• Les vannes pneumatiques à double membrane permettent
une opération avec pression d’air dès 3 bar (au lieu de 6 bar).

• Toutes les vannes à membrane unique sont aussi disponibles
en version double membranes (ajoutez l’extension «-DM» à la
référence de la version à membrane simple).

Options
– Comme mentionné dans la section des vannes à membrane

unique.
– Réducteur de pression et électrovanne 3/2 voies installés sur

l’entraînement.

Antriebsdruck:
Air pressure:
Pression d’air:

710.04
SITEC – Sieber Engineering AG, Aschbach 7
CH-8124 Maur / Zürich, Switzerland  www.sitec-hp.ch
Telefon +41 (0)44 982 20 70  Telefax +41 (0)44 982 20 79
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max. 3 bar 3 bar (max. 6 bar)

Verbunden
Connected
Connecté

Verbunden
Connected
Connecté

G1/4"

∅ 64
∅ 199

∅ 199
G1/4"

15
0

Pneumatische Ventile – Air-operated valves – Vannes pneumatiques
Werkstoffe: 1.4571 / 1.4542 Materials: AISI 316Ti / 17-4 PH 400–10 000 bar
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Handventile Hand valves Vannes manuelles 5
Feindosierventile Micrometering valves Vannes HP micrométriques
Pneumatische Ventile Air-operated valves Vannes pneumatiques
Hochtemperaturventile High-temperature valves Vannes à haute température
Laborventile LHP Laboratory valves LHP Vannes de laboratoire LHP
Prüfbankventile Test bench valves Vannes de bancs d’essai
Motorventile Motor-driven valves Vannes motorisées
Mehrfach-Ventilleisten Multivalve manifolds Distributeurs multivannes
ATEX-Ausführungen ATEX versions Versions ATEX

720 Fittings Fittings Raccords
HP-Verschraubungen HP connectors Raccordements HP 41
Fittings/Übergangsstücke Fittings/adapters Raccords/adaptateurs
Drehverbindungen Swivel joints Raccords tournants
Rückschlagklappen Check valves Clapets antiretour
Sicherheitsorgane Safety heads Disques de rupture et soupapes
Überströmventile Relief valves Limiteurs de pression
Filter Filters Filtres
Laborfittings LHP Laboratory fittings LHP Raccords de laboratoire LHP

730 Rohre und Schläuche Tubings and hoses Tubes et flexibles
Hochdruckrohre High-pressure tubings Tubes haute pression 61
Nippel Nipples Tubes de jonction
Hochdruckschläuche High-pressure hoses Flexibles haute pression

740 Druckbehälter Pressure vessels Enceintes
Sichtzellen Optical cells Enceintes optiques 65
Fenstereinheiten Window units Fenêtres optiques
Autoklaven Autoclaves Autoclaves

750 Druckerzeuger Pressure generators Générateurs de pression
Handspindelpressen Hand pumps Pompes manuelles 71
Elektrische Spindelpressen Motor-driven pumps Pompes électriques
Druckverstärker Pressure intensifiers Multiplicateurs de pression
Membrankompressoren Diaphragm compressors Compresseurs à membrane
Zahnradpumpen Gear pumps Pompes à engrenages
Handhebelpumpen Hand lever pumps Pompes à levier à main

760 Hochdrucksysteme HP Systems Systèmes HP
Druckprüfsysteme Pressure test systems Bancs d’essai 99
Druckerzeugersysteme Pressure-generating systems Unités générateurs de pression
Autofrettieranlagen Autofrettage systems Unités d’autofrettage
Hochdruckextraktion Supercritical extraction Extraction supercritique
Phasengleichgewichts- Phase equilibria apparatus Bancs d’équilibres de phases
apparaturen
Reaktionen und Mikronisation Reactions and micronization Réactions et micronisation
Sterilisationsanlagen Sterilization systems Unités de stérilisation

770 Zubehör Accessories Accessoires
Werkzeuge für Konus, Tools for coning, Outils pour cônes, 85
Gewinde, zum Biegen und threading, bending, filetage, cintrage, 
Nachschneiden reaming and deburring remise en état et l’ébavurer
Stromdurchführungen Electrical connectors Connections électriques
Thermoelemente +Pt100 Thermocouples +Pt100 Thermocouples +Pt100
Manometer + Druckaufnehmer Gauges + pressure transducers Manomètres + transmetteurs de pression
Anzeigegeräte Druck + Temp. Pressure + temp. indicators Indicateurs de pression + température
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HandventileHand valvesVannes manuelles5
FeindosierventileMicrometering valvesVannes HP micrométriques
Pneumatische VentileAir-operated valvesVannes pneumatiques
HochtemperaturventileHigh-temperature valvesVannes à haute température
Laborventile LHPLaboratory valves LHPVannes de laboratoire LHP
PrüfbankventileTest bench valvesVannes de bancs d’essai
MotorventileMotor-driven valvesVannes motorisées
Mehrfach-VentilleistenMultivalve manifoldsDistributeurs multivannes
ATEX-AusführungenATEX versionsVersions ATEX

720FittingsFittingsRaccords
HP-VerschraubungenHP connectorsRaccordements HP41
Fittings/ÜbergangsstückeFittings/adaptersRaccords/adaptateurs
DrehverbindungenSwivel jointsRaccords tournants
RückschlagklappenCheck valvesClapets antiretour
SicherheitsorganeSafety headsDisques de rupture et soupapes
ÜberströmventileRelief valvesLimiteurs de pression
FilterFiltersFiltres
Laborfittings LHPLaboratory fittings LHPRaccords de laboratoire LHP

730Rohre und SchläucheTubings and hosesTubes et flexibles
HochdruckrohreHigh-pressure tubingsTubes haute pression61
NippelNipplesTubes de jonction
HochdruckschläucheHigh-pressure hosesFlexibles haute pression

740DruckbehälterPressure vesselsEnceintes
SichtzellenOptical cellsEnceintes optiques65
FenstereinheitenWindow unitsFenêtres optiques
AutoklavenAutoclavesAutoclaves

750DruckerzeugerPressure generatorsGénérateurs de pression
HandspindelpressenHand pumpsPompes manuelles71
Elektrische SpindelpressenMotor-driven pumpsPompes électriques
DruckverstärkerPressure intensifiersMultiplicateurs de pression
MembrankompressorenDiaphragm compressorsCompresseurs à membrane
ZahnradpumpenGear pumpsPompes à engrenages
HandhebelpumpenHand lever pumpsPompes à levier à main

760HochdrucksystemeHP SystemsSystèmes HP
DruckprüfsystemePressure test systemsBancs d’essai99
DruckerzeugersystemePressure-generating systemsUnités générateurs de pression
AutofrettieranlagenAutofrettage systemsUnités d’autofrettage
HochdruckextraktionSupercritical extractionExtraction supercritique
Phasengleichgewichts-Phase equilibria apparatusBancs d’équilibres de phases
apparaturen
Reaktionen und MikronisationReactions and micronizationRéactions et micronisation
SterilisationsanlagenSterilization systemsUnités de stérilisation

770ZubehörAccessoriesAccessoires
Werkzeuge für Konus, Tools for coning,Outils pour cônes,85
Gewinde, zum Biegen undthreading, bending,filetage, cintrage, 
Nachschneidenreaming and deburringremise en état et l’ébavurer
StromdurchführungenElectrical connectorsConnections électriques
Thermoelemente+Pt100Thermocouples+Pt100Thermocouples+Pt100
Manometer+DruckaufnehmerGauges+pressure transducersManomètres+transmetteurs de pression
Anzeigegeräte Druck+Temp.Pressure+temp. indicatorsIndicateurs de pression+température
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SITEC – Sieber Engineering AG, Aschbach 7
CH-8124 Maur / Zürich, Switzerland  www.sitec-hp.ch
Telefon +41 (0)44 982 20 70  Telefax +41 (0)44 982 20 79

NO NCG1/4"

G1/4"
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0

27
0

∅ 200
(∅ 240) ∅ 200

(∅ 240)

Montagewinkel
Mounting angle
Equerre de fixation

Antriebsdruck:
Air pressure: 5.5–6 bar
Pression d’air:

Pneum. Druck Rohr A ∅ DN ∅ Durchfluss
Antrieb

Air Pressure Tubing OD Orifice Flow
operator

Commande Pression Tube ∅ ext. Pass. Débit
pneum.

Type 1 Type 2 Type 3 Type 4 Type 5 Type 6 Type 1

Art.-Nr. Art.-Nr. Art.-Nr. Art.-Nr. Art.-Nr. Art.-Nr. Kv Cv

bar inch mm mm Part No. Part No. Part No. Part No. Part No. Part No. m3/h gal/min

400 11/16 17.5/18 12 715.1213 715.1223 715.1233 715.1243 715.1253 715.1263 2.30 2.70

11/16 17.5/18 12 715.3263 2.30 2.70
NO 1000 9/16 14.3 8 710.3113 710.3123 710.3133 710.3143 710.3153 710.3163 1.30 1.53

3/8 9.52 5 710.3213 710.3223 710.3233 710.3243 710.3253 710.3263 0.51 0.60

11/16 18.0 12 715.4263 2.30 2.70
9/16 14.3 5 710.4113 710.4123 710.4133 710.4143 710.4153 710.4163 0.51 0.60
3/8 9.52 3 710.4213 710.4223 710.4233 710.4243 710.4253 710.4263 0.14 0.17
1/4 6.35 3 710.4313 710.4323 710.4333 710.4343 710.4353 710.4363 0.14 0.17

9/16 14.3 3 710.5113 710.5123 710.5133 710.5143 710.5153 710.5163 0.14 0.17
4000 3/8 9.52 3 710.5213 710.5223 710.5233 710.5243 710.5253 710.5263 0.14 0.17

1/4 6.35 3 710.5313 710.5323 710.5333 710.5343 710.5353 710.5363 0.14 0.17

7000 1/4 6.35 1.6 710.6313 710.6323 710.6333 710.6343 710.6353 710.6363 0.04 0.05

10 000 3/8 9.52 1.6 710.7263 0.04 0.05

400 11/16 17.5/18 12 715.1214 715.1224 715.1234 715.1244 715.1254 715.1264 2.30 2.70

11/16 17.5/18 12 715.3264 2.30 2.70
NC 1000 9/16 14.3 8 710.3114 710.3124 710.3134 710.3144 710.3154 710.3164 1.30 1.53

3/8 9.52 5 710.3214 710.3224 710.3234 710.3244 710.3254 710.3264 0.51 0.60

11/16 18.0 12 715.4264 2.30 2.70
9/16 14.3 5 710.4114 710.4124 710.4134 710.4144 710.4154 710.4164 0.51 0.60
3/8 9.52 3 710.4214 710.4224 710.4234 710.4244 710.4254 710.4264 0.14 0.17
1/4 6.35 3 710.4314 710.4324 710.4334 710.4344 710.4354 710.4364 0.14 0.17

9/16 14.3 3 710.5114 710.5124 710.5134 710.5144 710.5154 710.5164 0.14 0.17
4000 3/8 9.52 3 710.5214 710.5224 710.5234 710.5244 710.5254 710.5264 0.14 0.17

1/4 6.35 3 710.5314 710.5324 710.5334 710.5344 710.5354 710.5364 0.14 0.17

7000 1/4 6.35 1.6 710.6314 710.6324 710.6334 710.6344 710.6354 710.6364 0.04 0.05

10 000 3/8 9.52 1.6 710.7264 0.04 0.05

Antivibration: Art.-Nr. ergänzen mit “-VIBRO” – Add “-VIBRO” to Part No. – Ajouter “-VIBRO” à la référence Type 2 + 6
Für metrische Rohre Art.-Nr. ergänzen mit: – For metric tubing add: – Pour tubes métriques ajouter: “-M6”, “-M10”, “-M14” + 50%

2000

2000

Normal
offen

Normally
open

Normalem.
ouverte

Normal
geschl.

Normally
closed

Normalem.
fermée

VENTILE – VALVES – VANNES

Pneumatische Ventile – Air-operated valves – Vannes pneumatiques
Werkstoffe: 1.4571 / 1.4542 Materials: AISI 316Ti / 17-4 PH 400–10 000 bar
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VENTILE – VALVES – VANNES 750.01710.04

Pneumatische Ventile mit Doppelmembranantrieb
für reduzierten Antriebsdruck 

• Pneumatikventile mit Doppelmembranantrieben erlauben den
Betrieb mit einem Luftdruck von nur 3 bar (anstatt 6 bar).

• Alle Membranventiltypen sind auch als Doppelmembranaus-
führung erhältlich (Artikelnummer der Ventile mit Einfach-
membrane mit «-DM» ergänzen).

Optionen
– Wie bei Ventilen mit Einfachmembranantrieb erwähnt.
– Druckreduzierventil und 3/2-Wege-Magnetventil auf Antrieb

aufgebaut.

Double diaphragm air-operated valves for reduced
air pressure 

• Air-operated valves with double diaphragm air drives allow an
operation with an air pressure of only 3 bar (instead of 6 bar).

• All the valves with single diaphragm drives are also available
as double diaphragm versions (add “-DM” to the Part No. of
the valve with single diaphragm).

Options
– As mentioned in the section of the valves with single dia-

phragm drives.
– Pressure-reducing regulator and 3/2-way solenoid valve

mounted to the drive.

Vannes pneumatiques à double membrane pour
pression d’air réduite 

• Les vannes pneumatiques à double membrane permettent
une opération avec pression d’air dès 3 bar (au lieu de 6 bar).

• Toutes les vannes à membrane unique sont aussi disponibles
en version double membranes (ajoutez l’extension «-DM» à la
référence de la version à membrane simple).

Options
– Comme mentionné dans la section des vannes à membrane

unique.
– Réducteur de pression et électrovanne 3/2 voies installés sur

l’entraînement.

Antriebsdruck:
Air pressure:
Pression d’air:

710.04
SITEC – Sieber Engineering AG, Aschbach 7
CH-8124 Maur / Zürich, Switzerland  www.sitec-hp.ch
Telefon +41 (0)44 982 20 70  Telefax +41 (0)44 982 20 79
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max. 3 bar 3 bar (max. 6 bar)

Verbunden
Connected
Connecté

Verbunden
Connected
Connecté

G1/4"

∅ 64
∅ 199

∅ 199
G1/4"

15
0

Pneumatische Ventile – Air-operated valves – Vannes pneumatiques
Werkstoffe: 1.4571 / 1.4542 Materials: AISI 316Ti / 17-4 PH 400–10 000 bar
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710 Ventile Valves Vannes Seite/Page/Page

Handventile Hand valves Vannes manuelles 5
Feindosierventile Micrometering valves Vannes HP micrométriques
Pneumatische Ventile Air-operated valves Vannes pneumatiques
Hochtemperaturventile High-temperature valves Vannes à haute température
Laborventile LHP Laboratory valves LHP Vannes de laboratoire LHP
Prüfbankventile Test bench valves Vannes de bancs d’essai
Motorventile Motor-driven valves Vannes motorisées
Mehrfach-Ventilleisten Multivalve manifolds Distributeurs multivannes
ATEX-Ausführungen ATEX versions Versions ATEX

720 Fittings Fittings Raccords
HP-Verschraubungen HP connectors Raccordements HP 41
Fittings/Übergangsstücke Fittings/adapters Raccords/adaptateurs
Drehverbindungen Swivel joints Raccords tournants
Rückschlagklappen Check valves Clapets antiretour
Sicherheitsorgane Safety heads Disques de rupture et soupapes
Überströmventile Relief valves Limiteurs de pression
Filter Filters Filtres
Laborfittings LHP Laboratory fittings LHP Raccords de laboratoire LHP

730 Rohre und Schläuche Tubings and hoses Tubes et flexibles
Hochdruckrohre High-pressure tubings Tubes haute pression 61
Nippel Nipples Tubes de jonction
Hochdruckschläuche High-pressure hoses Flexibles haute pression

740 Druckbehälter Pressure vessels Enceintes
Sichtzellen Optical cells Enceintes optiques 65
Fenstereinheiten Window units Fenêtres optiques
Autoklaven Autoclaves Autoclaves

750 Druckerzeuger Pressure generators Générateurs de pression
Handspindelpressen Hand pumps Pompes manuelles 71
Elektrische Spindelpressen Motor-driven pumps Pompes électriques
Druckverstärker Pressure intensifiers Multiplicateurs de pression
Membrankompressoren Diaphragm compressors Compresseurs à membrane
Zahnradpumpen Gear pumps Pompes à engrenages
Handhebelpumpen Hand lever pumps Pompes à levier à main

760 Hochdrucksysteme HP Systems Systèmes HP
Druckprüfsysteme Pressure test systems Bancs d’essai 99
Druckerzeugersysteme Pressure-generating systems Unités générateurs de pression
Autofrettieranlagen Autofrettage systems Unités d’autofrettage
Hochdruckextraktion Supercritical extraction Extraction supercritique
Phasengleichgewichts- Phase equilibria apparatus Bancs d’équilibres de phases
apparaturen
Reaktionen und Mikronisation Reactions and micronization Réactions et micronisation
Sterilisationsanlagen Sterilization systems Unités de stérilisation

770 Zubehör Accessories Accessoires
Werkzeuge für Konus, Tools for coning, Outils pour cônes, 85
Gewinde, zum Biegen und threading, bending, filetage, cintrage, 
Nachschneiden reaming and deburring remise en état et l’ébavurer
Stromdurchführungen Electrical connectors Connections électriques
Thermoelemente +Pt100 Thermocouples +Pt100 Thermocouples +Pt100
Manometer + Druckaufnehmer Gauges + pressure transducers Manomètres + transmetteurs de pression
Anzeigegeräte Druck + Temp. Pressure + temp. indicators Indicateurs de pression + température
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HandventileHand valvesVannes manuelles5
FeindosierventileMicrometering valvesVannes HP micrométriques
Pneumatische VentileAir-operated valvesVannes pneumatiques
HochtemperaturventileHigh-temperature valvesVannes à haute température
Laborventile LHPLaboratory valves LHPVannes de laboratoire LHP
PrüfbankventileTest bench valvesVannes de bancs d’essai
MotorventileMotor-driven valvesVannes motorisées
Mehrfach-VentilleistenMultivalve manifoldsDistributeurs multivannes
ATEX-AusführungenATEX versionsVersions ATEX

720FittingsFittingsRaccords
HP-VerschraubungenHP connectorsRaccordements HP41
Fittings/ÜbergangsstückeFittings/adaptersRaccords/adaptateurs
DrehverbindungenSwivel jointsRaccords tournants
RückschlagklappenCheck valvesClapets antiretour
SicherheitsorganeSafety headsDisques de rupture et soupapes
ÜberströmventileRelief valvesLimiteurs de pression
FilterFiltersFiltres
Laborfittings LHPLaboratory fittings LHPRaccords de laboratoire LHP

730Rohre und SchläucheTubings and hosesTubes et flexibles
HochdruckrohreHigh-pressure tubingsTubes haute pression61
NippelNipplesTubes de jonction
HochdruckschläucheHigh-pressure hosesFlexibles haute pression

740DruckbehälterPressure vesselsEnceintes
SichtzellenOptical cellsEnceintes optiques65
FenstereinheitenWindow unitsFenêtres optiques
AutoklavenAutoclavesAutoclaves

750DruckerzeugerPressure generatorsGénérateurs de pression
HandspindelpressenHand pumpsPompes manuelles71
Elektrische SpindelpressenMotor-driven pumpsPompes électriques
DruckverstärkerPressure intensifiersMultiplicateurs de pression
MembrankompressorenDiaphragm compressorsCompresseurs à membrane
ZahnradpumpenGear pumpsPompes à engrenages
HandhebelpumpenHand lever pumpsPompes à levier à main

760HochdrucksystemeHP SystemsSystèmes HP
DruckprüfsystemePressure test systemsBancs d’essai99
DruckerzeugersystemePressure-generating systemsUnités générateurs de pression
AutofrettieranlagenAutofrettage systemsUnités d’autofrettage
HochdruckextraktionSupercritical extractionExtraction supercritique
Phasengleichgewichts-Phase equilibria apparatusBancs d’équilibres de phases
apparaturen
Reaktionen und MikronisationReactions and micronizationRéactions et micronisation
SterilisationsanlagenSterilization systemsUnités de stérilisation

770ZubehörAccessoriesAccessoires
Werkzeuge für Konus, Tools for coning,Outils pour cônes,85
Gewinde, zum Biegen undthreading, bending,filetage, cintrage, 
Nachschneidenreaming and deburringremise en état et l’ébavurer
StromdurchführungenElectrical connectorsConnections électriques
Thermoelemente+Pt100Thermocouples+Pt100Thermocouples+Pt100
Manometer+DruckaufnehmerGauges+pressure transducersManomètres+transmetteurs de pression
Anzeigegeräte Druck+Temp.Pressure+temp. indicatorsIndicateurs de pression+température
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710.04
SITEC – Sieber Engineering AG, Aschbach 7
CH-8124 Maur / Zürich, Switzerland  www.sitec-hp.ch
Telefon +41 (0)44 982 20 70  Telefax +41 (0)44 982 20 79

Pneumatische Ventile für Aussenanwendung

• Spritzwassergeschützt (IP44 nach EN60529), geeignet für
Aussenanwendung.

• Zulässiger Umgebungstemperaturbereich: −40 bis +80 °C.
• Für Aussenanwendung die Artikelnummer der Pneumatikven-

tile mit «-A» ergänzen.

Option
– 3/2-Wege-Magnetventil zur Druckluftvorsteuerung bei Aus-

senanwendung.

Air-operated valves for outdoor application  

• Splash water protected (IP44 according to EN60529), suitable
for outdoor operation. 

• Allowed range for ambient temperature: −40 to +80°C.
• For outdoor application add “-A” to the part number of the

pneumatic valve.

Option
– 3/2-way solenoid valves for remote control in outdoor appli-

cation

Vannes pneumatiques pour l’utilisation extérieure  

• Protégées contre les projections d’eau (IP44 selon EN60529),
appropriées pour l’utilisation extérieure. 

• Gamme de température ambiante: –40 jusque +80°C.
• Pour l’utilisation extérieure ajoutez «-A» à la référence de la

vanne pneumatique.

Option
– Electrovannes 3/2 voies pour la commande de l’air pour l’uti-

lisation extérieure.

Induktiv – Inductive – Inductif                 Mechanisch – Mechanical – Mécanique                  Visuell – Visual – Visuel

Ersatzteilliste auf Anfrage – Spare parts list on request – Liste de pièces de rechange à la demande

Ersatzteile – Spare parts – Pièces de rechange

Stellungsanzeigen – Position indicators – Indicateurs de position

Mantelfläche rot markiert
Surface marked red
Surface marquée en rouge
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Pneumatische Ventile – Air-operated valves – Vannes pneumatiques
Werkstoffe: 1.4571 / 1.4542 Materials: AISI 316Ti / 17-4 PH 400–10 000 bar
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Stellungsanzeige
Position indicator
Indicateur de position

Montagewinkel
Mounting angle
Équerre de fixation

710.05

Spezialventile – Special Valves – Vannes spéciales max. 2000 bar
Werkstoff: 1.4571  Material: AISI 316Ti  Matériau: Z6 CNDT 17.12 max. 30,000 PSI

VENTILE – VALVES – VANNES

Hochtemperaturventile – High-temp. valves – Vannes à haute température
Werkstoff: 1.4571  Material: AISI 316Ti  1000–4000 bar

Vorteile und Eigenschaften

• Bei extrem hohen oder tiefen Temperaturen entfernt
die Extremtemperaturverlängerung die Dichtungspartie
vom heissen oder kalten Ventilkörper.

• Ventilkörper aus kaltverfestigtem, austenitischem,
rostfreiem Stahl W.-Nr. 1.4571.

• Erhöhte Lebensdauer von Dichtung und Ventilsitz mit ge-
teilter Spindel ohne Drehbewegung der unteren Spindel.

• Grosser Knebelgriff für mühelose Bedienung, auch bei 
höchsten Drücken. Kein «Totspiel». Verschiedene Farben.

• Dicht im Einsatz mit Gasen und Flüssigkeiten.

• Inerter PTFE- oder Silber-Dichtring.

• Entlastungsbohrungen an Rohranschlüssen und Packung.

• Anschlüsse für Zoll- und metrische SITEC-HP-Rohre.

• Mediumstemperatur maximal –200°C bis +300°C.
Mit externer Kühlung der Verlängerung bis +450°C.

• Alle Ventile mit Druckschrauben und Druckringen.

• Alle Ventile sind werkstattgeprüft und kurzfristig lieferbar.

Optionen
– 6 Körpertypen erhältlich.
– Bei Anwendungen mit starker Beanspruchung wird der

Ventiltyp mit Wechselsitz (Typ 6) empfohlen.
– Hochtemperaturventile mit pneumatisch betätigtem Antrieb.
– Untere Spindel aus Keramik, Wolframkarbid usw.
– Antivibrationsverschraubungen, austauschbar mit Standard-

schrauben.
– Antrieb mit Drehmomentbegrenzung.
– Kühlmantel auf Verlängerung.

Avantages et caractéristiques

• Pour les températures extrêmement hautes ou basses
le presse-étoupe des vannes est éloigné du corps au
moyen de la rallonge pour températures extrêmes.

• Corps en acier inoxydable 1.4571.

• Durabilité du joint et du siège grace au pointeau
non rotatif de haute qualité de surface.

• Grande poignée pour faciliter la fermeture même sous
pression maximale. Pas de «jeu mort».

• Etanche sous gaz et liquides.

• Joints téflon ou argent.

• Orifices de détection de fuite aux raccordements
et au presse-étoupe.

• Raccords pour tubes HP SITEC avec diamètres
extérieurs en pouces et métriques.

• Température de service du fluide de –200°C à +300°C; avec 
refroidissement externe de la rallonge jusqu’à +450°C.

• Toutes nos vannes sont équipées de vis et de bagues.

• Toutes les vannes sont testées en usine et livrables à court
terme.

Options
– 6 types de corps de vanne sont à disposition.
– Les vannes à siège interchangeable (type 6) sont recom-

mandées pour les applications sévères.
– Vannes HT avec entraînement pneumatique.
– Pointeau en céramique, carbure de tungstène, etc.
– Raccords antivibration, interchangeables avec les raccords

standards.
– Entrâinement avec limiteur de couple incorporé.
– Chemise réfrigérante sur la rallonge.

Features and advantages

• For extremely high temperatures or cryogenic applications,
valves may be equipped with high-temperature extensions.
The packing is thus removed from the high- or low-tempera-
ture valve body.

• Valve body made of AISI 316Ti stainless steel.

• Two-piece stem with non-rotating lower stem
increases service life of packing and seat.

• Large handle for easy operation at highest pressures.
Minimum required torque and no backlash problems.

• Leakproof with gases and liquids.

• Inert PTFE or silver packing ring.

• Safety weep holes on tubing connections and packing.

• Connections for inch and metric SITEC HP tubing.

• Fluid working temperature –200°C (–300°F) to +300°C
(570°F). With cooling jacket on the high-tem perature exten-
sion up to +450°C.

• All our valves are equipped with gland nuts and collars.

• All valves are factory tested and available short-dated.

Options
– 6 body patterns are available.
– For heavy duty applications the valve models with 

replaceable seat (type 6) are recommended.
– Air-operated high-temperature valves.
– Lower stem made of ceramics, tungsten carbide, etc.
– Antivibration connectors, interchangeable with standard

connectors.
– Drive with incorporated torque limiter.
– Cooling jacket on the extension.
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